LT 1= DIUM: s
Uberprufung 72
1. Raummeter, Festmeter und Kubikmeter
Berechne die Roummeter fur Schwartling, Stgespine und Hobelspine
Rechengdnge oder Rechenansdtze aufschreiben. 6P
Aus einem fm Rundholz werden erzeugh:  0,62m3 Schnittholz
Umrechnungszahlen 0,18fm Schwartling
Spreifiel Irm = 0,60fm 0,11fm Sdgespdne
Schwartling Irm = 0,57tm 0,09fm Hobelspdne
Kappabschnitt Trm = 0,37tm
Hackgut Trm = 0,35fm
Sdgespdne Irm = 0,33tm
Hobelspdne Irm = 0,25tm
Rinde Irm = 0,25fm

2. Schnittholzberechnung

Berechne das Volumen eines Ahornpfostens

Rechengdnge oder Rechenansdtze aufschreiben. 65mm
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3. Rundholzberechnung
Berechne das Volumen eines Stammes.
Ldnge = 7,50m; gemessene Mitteldurchmesser: &7cm und A4cm.
Rechengdnge oder Rechenansdtze aufschreiben
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